


«ҰШҚЫР ОЙЛЫ 
ТАПҚЫРЛАР»



Сайыс кезеңдері:
Ойна да, ойла!

Ойлан, тап!
Кім жылдам?

Кел, ойнайық!



ТАНЫСТЫРУ



ШИРАТУ



ОЙНА ДА, 

ОЙЛА!



СҰҢҚАР
ЖАС 

ҚЫРАН

БҮРКІТ



1. 10 балапан болды, 3 балапан қашып кетті. Неше 
балапан қалды?
2.  Шыңғыста 7 теңге, Батырханда 3 теңге. Барлығы 
қанша?
3.  Айсұлуда 5 кампит, ал Айнұрда 1 кампит кем. Айнұрда 
неше    
     кəмпит кем?

4.Себетте 5 алмұрт, ал сөмкеде 3 алмұрт артық. Сөмкеде 
неше алмұрт?

5.7 кесе болды. 2-еуі сынды, нешеуі қалды?
6. 7 мысық болды, 2 мысық кетті. Неше мысық қалды?
7. Саябақта 6 қайың жəне 2 терек өсіп тұр. Теректің 

қайыңға қарағанда нешеуі кем?



1. Айдар 8  марка сатып алды. 4 маркасын жоғалтты. 
Қаншасы қалды?

2.  Анар 6 “бестік” алды, тағы 3 “бестік” алды. Барлығы 
неше баға?

3. Құмырада 3 раушан гүл, ал қоңыраугүлдің 2-еуі артық. 
Қоңыраугүл нешеу?

4. Өзенге 8 үйрек келді, ал қаздың 2-еуі кем. Қаз нешеу?
5. Пакетте 7 кəмпит бар. Оның 1-еуі ирис, қалғаны 

шоколад. Неше шоколад бар? 
6.  Алмас пен Қанатта 9 мұз кəмпит бар. Алмас 4-еуін 

жеді, Қанат та сонша жеді. Қанша кəмпит қалды?
7.  Айданада 3 қуыршақ пен 1 айнасы бар. Қуыршақтың 

айнаға қарағанда нешеуі артық?
 



1. 8 тоқаш болды 2-еуі желінді. Қанша қалды?
2.  Үстелде 5 алмұрт пен 3 алма бар. Барлығы қанша?
3. Жандоста 6 кітап бар, ал Нұрайда 2 кітап артық. 

Нұрайда неше кітап бар?
4. Саябақта 7 ағаш өсіп тұр. Оның 3-еуі қайың. Емен ағашы 

қанша?
5.  Құмырада 10 гүл. Оның 3-еуі бəйшешек, ал қалғаны 

раушан. Раушан гүлі нешеу?
6.  Алматтың 6 добы бар еді,тағы 4 доп сатып алды. 

Алматта барлығы қанша доп?
7.  Саматтың 4 алтын тиыны жəне 3 күміс тиыны бар. 

Алтын тиынның күміс тиынға қарағанда нешеуі артық?



ОЙЛАН, 
ТАП!



ЕСЕПТЕ
4+1+1= 
3+2+1= 
6+1+1= 

6
6
8

7+1+1= 
8+1+1= 
9+1+0= 

9
10
10

9-1-1= 
8-1-1= 
7-1-1= 

7
6
5



КІМ ЖЫЛДАМ?



ГЕОМЕТРИЯЛЫҚ 
ФИГУРАЛАРДАН

 ПІШІНДЕР ҚҰРАСТЫРУ















КЕЛ,
 ОЙНАЙЫҚ!



2+3+1= 4+2-3=

10-7+2=

36

5



6+1+2= 2+3+1=

5-5+4=

69

4



7-4+5= 2+5+3=

1+0+3=

108

4




